Buz aearensHocTH (B (GMHAHCOBOTO 0becedeHns )

CaeeHust M0 1e0MTOPCKOI H KPEAUTOPCKOM 3210/ IKEHHOCTH YUPeKIeHUs

CyOCHIMM Ha 11eJIM OCYLIECTBIICHUs KalUTaIbHBIX BIOKEHHI

Buj 3anomkenHocT!H JeduTopeKkas

(zeGiTopekas / kpeauTopexas)

1. Cestenusi 0 1e6UTOPCKOii (KPEAHTOPCKOIH) 3210 KeHHOCTH

Koz dpopmer o OKY]T 0503769

Howmep (kox) cueta

CymMMa 3a110/5KEHHOCTH, PYO.

GrowKeTHOrO yueta Ha Hayasio roaa H3MEHEHHE 3a/10DKEHHOCTH Ha KOHEI[ 0TYETHOr0 MepHojia Ha KOHEIl aHAJIOTHYHOTO MIEPHOJIa MPOLLIOro PHHAHCOBOTO rofa
BCEro 3 HHX: YBEIHYCHHE YMEHBIICHHE U3 HAX: U3 HAX:
nonrocp pocp BCEro B TOM 4HCIIe BCero B TOM 4HCIe
BCero BCero
HEJICHEKHEIE HEJICHEKHBIC Ro7TOCpOUHAL npocpoucHHas AOTOCpOUHas npocpoucHHas
pacueTsi pacueTsl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 150 6 205 62 001 - - 5000 000,00 - 5000 000,00 - - - -
Vtoro no xoxy cueral| 6 205 62 000 - - 5000 000,00 = 5000 000,00 - - - -
HITOro 110 KOy CHHTETHYECKOTO
cuera| 620500000 - - 5 000 000,00 = 5000 000,00 - - - -
Bcero 3a10/KeHHOCTH - - 5000 000,00 - 5000 000,00 - - - -
X X - X - X - X X - X X
Beero 1o cuery|
040140 000) X X E X E X E X X E X X
X X - X - X - X X - X X
Bcero o cuery|
040160 000) X X - X - X - X X E X X




